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Q1 - Indicate your overall satisfaction with the following items below.
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# Field 0 0.5 1 1.5 2 2.5 3

Overall
Service

Learning
Experience

Overall Service
Learning Experience

0.21% 1 0.41% 2 0.82% 4 0.62% 3 0.00% 0 2.46% 12 2.46% 12

Service
Learning

Class
Structure

Service Learning
Class Structure

0.21% 1 0.41% 2 1.03% 5 0.21% 1 1.03% 5 1.44% 7 2.87% 14

ES&L
Overall
Course

Support

ES&L Overall Course
Support

0.21% 1 0.21% 1 1.03% 5 0.41% 2 0.41% 2 1.23% 6 3.70% 18

Relation
with

Community
Partner

Relation with
Community Partner

0.21% 1 0.21% 1 1.23% 6 0.21% 1 0.82% 4 2.26% 11 2.87% 14



Q101 - Which skills below were improved by completing your service learning project?

Written
Communication skills

Critical thinking

Self-reflection

Goal Planning

Social
Responsibility

Team Work

People skills

Cultural awareness

Understanding how
communities work or

function

Other

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

# Field Choice Count

1 Written Communication skills 7.00% 42

2 Critical thinking 10.17% 61

3 Self-reflection 11.67% 70

4 Goal Planning 12.00% 72

5 Social Responsibility 12.00% 72

6 Team Work 15.67% 94

7 People skills 12.50% 75

8 Cultural awareness 7.83% 47

9 Understanding how communities work or function 10.00% 60

10 Other 1.17% 7
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# Field Choice Count
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Q101 - Which skills below were improved by completing your service learning projec...

 Written Communication skills (7%, 42)  Critical thinking (10%, 61)  Self-reflection (12%, 70)  Goal Planning (12%, 72)

 Social Responsibility (12%, 72)  Team Work (16%, 94)  People skills (13%, 75)  Cultural awareness (8%, 47)

 Understanding how communities work or function (10%, 60)  Other (1%, 7)
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Q46 - How much has your experience with Community Engagement at The University of

Texas Rio Grande Valley contributed to your knowledge, skills, and personal development

in the following areas: Please select the choice that best applies: *

Greatly

Somewhat

Very Little

Acquiring a job - or work-related knowledge and skills

Writing clearly and effectively

Speaking clearly and effectively

Thinking critically and analytically

Solving numerical problems

Working effectively with others

Learning effectively on your own

Developing clearer career goals

Gaining information about career opportunities

Understanding how communities work and/or function

Cultural awareness



None

0 50 100 150 200 250 300

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Acquiring a job - or work-related knowledge and skills 1.00 4.00 1.79 0.88 0.78 387

2 Writing clearly and effectively 1.00 4.00 1.86 0.93 0.86 387

3 Speaking clearly and effectively 1.00 4.00 1.55 0.80 0.65 387

4 Thinking critically and analytically 1.00 4.00 1.56 0.80 0.64 387

5 Solving numerical problems 1.00 4.00 2.13 1.06 1.12 387

6 Working effectively with others 1.00 4.00 1.34 0.68 0.47 387

7 Learning effectively on your own 1.00 4.00 1.44 0.72 0.52 387

8 Developing clearer career goals 1.00 4.00 1.62 0.87 0.76 387

9 Gaining information about career opportunities 1.00 4.00 1.67 0.90 0.80 387

10 Understanding how communities work and/or function 1.00 4.00 1.44 0.71 0.51 387

11 Cultural awareness 1.00 4.00 1.53 0.80 0.64 387

# Field Greatly Somewhat Very Little None Total

1 Acquiring a job - or work-related knowledge and skills 45.22% 175 36.95% 143 11.37% 44 6.46% 25 387

2 Writing clearly and effectively 43.15% 167 35.92% 139 12.92% 50 8.01% 31 387

3 Speaking clearly and effectively 61.50% 238 26.36% 102 8.27% 32 3.88% 15 387

4 Thinking critically and analytically 60.21% 233 27.91% 108 8.01% 31 3.88% 15 387

5 Solving numerical problems 35.92% 139 29.97% 116 19.64% 76 14.47% 56 387

6 Working effectively with others 75.45% 292 17.57% 68 4.39% 17 2.58% 10 387



Showing rows 1 - 11 of 11

# Field Greatly Somewhat Very Little None Total

7 Learning effectively on your own 66.93% 259 24.29% 94 6.46% 25 2.33% 9 387

8 Developing clearer career goals 58.40% 226 26.87% 104 9.04% 35 5.68% 22 387

9 Gaining information about career opportunities 56.07% 217 26.61% 103 11.37% 44 5.94% 23 387

10 Understanding how communities work and/or function 66.15% 256 25.84% 100 5.43% 21 2.58% 10 387

11 Cultural awareness 62.27% 241 26.61% 103 6.98% 27 4.13% 16 387



Q47 - Please choose or share an experience from your Community Engagement

opportunity that directly impacted your professional and/or personal growth.

Personal Growth
(example:

self-esteem,
confidence, or
responsibility)

Career Development
(example: career
interests, hiring

advantages over
others or career

choice)

Social Development
(example:

interpersonal skills,
support of diversity

and future community
participation

Academic/Cognitive
(example: a positive
learning experience,

and succeed in
graduating)

Other: (please see
previous question)

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

# Field Minimum Maximum Mean
Std

Deviation
Variance Count

1
Please choose or share an experience from your Community

Engagement opportunity that directly impacted your professional
and/or personal growth. - Selected Choice

1.00 6.00 2.24 1.30 1.68 387

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field Choice Count

1 Personal Growth (example: self-esteem, confidence, or responsibility) 42.38% 164

2 Career Development (example: career interests, hiring advantages over others or career choice) 12.66% 49

3 Social Development (example: interpersonal skills, support of diversity and future community participation 34.88% 135

5 Academic/Cognitive (example: a positive learning experience, and succeed in graduating) 9.30% 36

6 Other: (please see previous question) 0.78% 3

387

Q47_6_TEXT - Other: (please see previous question)



Other: (please see previous question)

I understood the quality of academic integrity



Q71 - Current Classification*

Undergraduate

Graduate

Professional

0 50 100 150 200 250 300 350

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Current Classification* 1.00 3.00 1.04 0.22 0.05 362

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Choice Count

1 Undergraduate 96.69% 350

2 Graduate 2.76% 10

3 Professional 0.55% 2

362



Q72 - Gender:*

Male

Female

Other

Prefer not to say

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Gender:* 1.00 4.00 1.61 0.54 0.29 362

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field Choice Count

1 Male 41.16% 149

2 Female 57.73% 209

3 Other 0.28% 1

4 Prefer not to say 0.83% 3

362



Q73 - Age:*
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25

22

23

24

19

20

22

23

21

29

18

20

21

19

22

19

21

20

19

20

21

20



Age:*

19

25

19

21

16

20

30

44

23

26

21

30

19

19

23

21

20

20

21

21

20

21

23

23



Age:*

32

22

24

23

25

24

21

21

23

20

21

21

20

19

19

20

19

22

20

25

25

22

26

22



Age:*

22

23

23

24

32

21

23

46

28

23

19

100

22

24

22

22

21

23

20

18

19

19

18

19



Age:*

18

19

29

21

19

25

19

18

19

19

19

19

19

19

18

19

19

19

18

18

19

19

19

18



Age:*

18

18

18

18

18

Test

Test

32

50

23

21

20

18

21

23

39

23

22

20

22

21

20

24

25



Age:*

20

22

24

24

22

20

19

19

29

22

21

22

23

20

20

23

21

27

23

23

20

18

19

20



Age:*

41

18

19

33

33

34

21

20

21

18

22

19

18

19

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18



Age:*

20

23

21

21

21

20

24

18

18

24

19

18

17

23

20

19

21

20

27

21

20

20

19

23



Age:*

18

20

19

18

18

19

18

18

18

18

18

40

18

188

18

18

19

18

18

8

18

18

17

19



Age:*

18

18

18

19

19

18

18

18

18

18

18

18

18

19

18

18

18

18

19

18

19

18

18

18



Age:*

19

18

18

18

18

18

19

18

18

18

18

18

18

19

18

18

18

18

18

18

18

18

19

18



Age:*

18

17

19

18

18

18

19

18

18

18

18

18

18

18

19

18

18

18

19

18

18

18

19

18



Age:*

18

18

19

20

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

19

20

18

19

19

18

18

18



Age:*

18

18

18

19

19

18

18

18

18

19

19

18

17

18

18

18

19

19

19

18

19

18

18

18



Age:*

18

20

19

18



Q74 - Ethnicity:*

Asian

American Indian

Black/African
American

Hispanic, Latino,
or Spanish Origin

Middle Eastern/
North African

Native Hawaiian or
Other Pacific

Islander

White

Other

0 50 100 150 200 250 300 350

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Ethnicity:* - Selected Choice 1.00 8.00 4.24 0.96 0.93 362

# Field Choice Count

1 Asian 0.55% 2

2 American Indian 0.83% 3

3 Black/African American 0.55% 2

4 Hispanic, Latino, or Spanish Origin 88.95% 322

5 Middle Eastern/ North African 0.28% 1

6 Native Hawaiian or Other Pacific Islander 0.28% 1

7 White 6.91% 25

8 Other 1.66% 6

362



Showing rows 1 - 9 of 9

Q74_8_TEXT - Other

Other

Mixed

n/a

Latino, asian

Hispanic, white, asian




